
 

 

 

 

 

ΓΕΛ Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης Ευόσμου - 

Εκπαιδευτήρια Αυγουλέα Λιναρδάτου 

4οι (Διαδικτυακοί) Αγώνες Ρητορικής στην Αγγλική Γλώσσα – 

 Ημέρα της Ευρώπης 2021 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

Τα Εκπαιδευτήρια Αυγουλέα - Λιναρδάτου και τo ΓΕΛ Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης 

Ευόσμου Θεσσαλονίκης διοργανώνουν από κοινού τους Δ΄ Αγώνες Ρητορικής στην Αγγλική 

Γλώσσα, που θα διεξαχθούν διαδικτυακά και θα ενταχθούν στο πλαίσιο εκδήλωσης με 

τίτλο «Ημέρα της Ευρώπης 2021».  

Οι συγκεκριμένοι αγώνες έχουν διπλό σκοπό: αφενός να διευρύνουν το πνεύμα των 

μαθητών, καλλιεργώντας τους στην ομαδική εργασία αλλά και στη διατύπωση γνώμης και 

αφετέρου στην αξιοποίηση των γνώσεων που λαμβάνουν διδασκόμενοι την αγγλική 

γλώσσα. Οι αγώνες επιχειρηματολογίας προωθούν την ανάπτυξη της κριτικής σκέψης των 

μαθητών και, κατ’ επέκταση, τη διαμόρφωση μελλοντικών προβληματισμένων και ενεργών 

πολιτών. Ταυτόχρονα, η αγγλική γλώσσα διδάσκεται στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση με 

σκοπό την ανάπτυξη της επικοινωνιακής ικανότητας των μαθητών σε ένα πλήθος 

περιστάσεων, ενώ ένα σημαντικό μέρος της διδασκαλίας της είναι η ικανότητα διατύπωσης 

επιχειρημάτων και γενικώς τεκμηριωμένου γραπτού και προφορικού λόγου σε σχέση με 

διαχρονικά ή επίκαιρα ζητήματα. Ειδικότερα, στην παρούσα συγκυρία, αφενός η επαφή με 

τους μαθητές μας και αφετέρου η αξιοποίηση της τεχνολογίας με τρόπο δημιουργικό και 

γόνιμο, αποτελούν επιπρόσθετους στόχους της συγκεκριμένης δράσης. 

Οι Αγώνες θα διεξαχθούν την Κυριακή 9 Μαΐου 2021 διαδικτυακά, με χρήση της 

πλατφόρμας Microsoft Teams .  Στους συμμετέχοντες θα δοθούν περισσότερο αναλυτικές 

οδηγίες, τόσο για τον τρόπο διεξαγωγής των αγώνων όσο και για διαδικαστικά ζητήματα. 

Κάθε σχολείο μπορεί να στείλει μέχρι 2 διμελείς ομάδες, με την προϋπόθεση ότι για κάθε 

ομάδα θα στείλει και έναν κριτή (εκπαιδευτικό ή συνεργαζόμενο φοιτητή Αγγλικής 

Γλώσσας). Από τις δύο ομάδες η μία είναι η τακτική και η άλλη αναπληρωματική. Οι 

αναπληρωματικές ομάδες θα γίνουν δεκτές μόνο εφόσον δεν έχει εξαντληθεί το όριο 

https://www.microsoft.com/el-gr/microsoft-teams/download-app


συμμετοχών. Οι ομάδες πρέπει να έχουν έναν διακριτικό τίτλο στην αγγλική γλώσσα που 

έχουν δηλώσει οι μαθητές, κι έτσι δεν χαρακτηρίζονται με βάση το σχολείο τους.  Κατά τη 

δήλωση των ομάδων κρίνεται αναγκαίο να διευκρινιστεί αν πρόκειται για ομάδα Γυμνασίου 

ή ομάδα Λυκείου, καθώς οι αγώνες θα πραγματοποιηθούν ξεχωριστά για κάθε 

βαθμίδα.  Επίσης, κάθε σχολείο πρέπει μαζί με τη δήλωση συμμετοχής να προτείνει και ένα 

θέμα για τη διαμόρφωση της τράπεζας θεμάτων των αγώνων. Τα θέματα αυτά πρέπει να 

έχουν περιεχόμενο που σχετίζεται με την Ευρωπαϊκή Ένωση, τις λειτουργίες της, τις 

δυνατότητες, τους περιορισμούς της κτλ. Τέλος, επισημαίνεται πως, επειδή η διαδικτυακή 

διεξαγωγή των αγώνων επιβάλλει τη χρήση κάμερας, κρίνεται σκόπιμη η έγγραφη 

συναίνεση των γονέων των μαθητών που θα συμμετάσχουν. 

Αναλυτικά οι κανονισμοί των αγώνων βρίσκονται εδώ.  

  

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή για το σχολείο 

τους ηλεκτρονικά σε δύο φάσεις:   

  

Δήλωση 1 - Πρόθεση συμμετοχής σχολικής μονάδας:   

https://forms.gle/kSs358R9pV8HJgwu6 μέχρι τις 10 Μαρτίου 2021  

  

Δήλωση 2 - Αναλυτικά στοιχεία συμμετοχής:   

https://forms.gle/JPMZUZ4doWxLjykB8 μέχρι τις 30 Μαρτίου 2021.   

  

Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν μόνο ως κριτές, χωρίς συμμετοχή 

ομάδας από το σχολείο τους, μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή στη 

διεύθυνση https://goo.gl/forms/lWmclnnkdSVdwAWx1 .  
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